

责编:石 磊 电话:13603959098



健康

电话: 13939525087

邮箱: Z20021002@163.com

激光治疗近视安全吗?

准分子激光近视手术是一种成 熟有效矫治成人近视、远视、散光 的方法,目前已经非常普及。近视 手术安全可靠已经被广大近视患者 认可并接受,全球已经有逾千万人 接受了近视手术。很多近视患者都 渴望通过近视手术早日摘去眼镜这 一枷锁,享受清晰自由的视野。然 而,由于大多数人对近视手术缺乏 基础了解,认为手术还不够成熟, 造成了很多认识上的误区, 在接受 近视手术时产生了很大的心理压

误区一:万一手术失败,会把 眼睛做坏,造成伤害,甚至失明?

设备技术原理保障不会失败。 手术有担心是很正常的,事实上准 分子激光是波长很短的紫外光,它 与生物组织发生的是光化学效应, 不产生热损伤。穿透力弱,每个脉 冲只能切削0.25um的深度,切削精 确。近视手术是一种高度自动化 的, 计算机控制下的手术, 具备高 度的安全性,是不会有失败的情况

误区二: 近视手术时间长了, 以后会反弹?

生物原理说明了近视手术后不 会再近视。用不太深奥的语言来解 析准分子激光近视手术的原理,就 是运用现代化的分子激光在您的角 膜基质层上打造了一副属于您自己 的生物眼镜。奇妙的激光使眼球前 表面变平的部分不会重新再生变 凸,故治疗的效果是很稳定的,如 果治疗前近视度数近年来是一直稳 定的且眼球前后径不再变长,则治 疗后就不会重新出现近视。由于这 部分组织不会重新再生, 所以恢复 后的视力清晰稳定,从而有效的解 决了配戴眼镜的烦恼。

误区三: 既然是手术, 就会开 刀, 开到会疼痛?

Lasik近视手术过程是通过精确 的切削先在角膜表层做出一个角膜 瓣,然后将角膜瓣掀起,使用准分 子激光将角膜基质层进行气化来矫 正屈光异常,再将角膜瓣复位。整 个手术过程大约十几分钟,激光切 削过程仅十多秒。激光近视手术是 在眼睛角膜上进行的, 因角膜上无 血管,表面有丰富的神经末稍,通 过表面麻醉剂滴眼能完全麻醉角膜 表面的神经末梢,激光治疗时没有

一点知觉, 更没有一点疼痛感, 做 完手术即可回家, 无需住院, 不影 响正常用眼。

误区四: 只要是近视眼, 不管 眼睛条件是否允许, 医院都想做这

不适合做近视手术的人群,将 在严格的术前检查过程里被筛选出 来,整个术前检查时需要1小时左 右,总共经历18项精密的检查,只 有顺利通过了术前检查,才能安心 安全地接受近视手术。

市中医院准分子激光治疗近 视,暑假特价大优惠!

飞秒激光 8800 元, SBK5800 元, Lasik 激光 3500元。持教师 证、学生证再降300元。电话: 13938028789

漯河市中医院眼科是豫中南地 区最早开展准分子激光治疗近视、 散光的专科。十余年来, 共为3万 多例近视患者成功手术,同时开展 有白内障超声乳化及人工晶体植入 术,在青光眼、斜视、眼睑整形、 视网膜脱离、泪道手术方面有丰富 经验, 斜视矫正术、小儿弱视治疗 在全市处于领先地位。



7月1日上午,漯河市中医院组织全院200余名党员在会议室集合, 集中观看中国共产党建党95周年纪念大会。 邵彦军 摄



近日, 郾城区人民医院的党员代表来到医院结对帮扶村-田古东村和大张村看望这里的困难党员和群众,并给他们送去面粉、大 米、食用油等。 刘淑敏 摄

吴睿, 市中医院眼科主任, 副主任医师 1985年毕业于河南大学医学院。从事眼科25 年,致力各种眼科疾病的研究,曾先后在北京 同仁医院中心大学眼科中心,河北省刑台眼科 医院进修,擅长治疗白内障、青光眼、斜视及 准分子激光、眼部美容整形等,发表各种论文 三十余篇,并荣获市科技成果二等奖,并兼任 河南省中医学会眼科分会委员, 漯河市眼科学



临颍县妇幼保健院

荣获河南省第二届品管圈大赛三等奖

7月1~3日,在河南省护理学 会主办的河南省第二届品管圈(就 是由相同、相近或互补工作场所的 人们自发组成数人一圈的小圈团 体,全体合作、集思广益,按照一 定的活动程序来解决工作现场、管

理、文化等方面所发生的问题及课 题。它是一种比较活泼的品管形 式)大赛中,由临颍县妇幼保健院 护理部推荐的"爱昵宝贝圈",主 题突出、层次清楚、条理清晰、文 图协调、演讲精彩。在全省125个

参赛作品中激烈角逐,不畏强院, 不惧大院,取得了三等奖可喜的成 绩。这是临颍县妇幼保健院作为全 省唯一的县级医院连续两届入围并 荣获河南省品管圈大赛奖项。

谢志胜口腔门诊部

种植牙安全吗

种植牙是目前修复牙齿缺失最 适合的方法,它修复牙齿只需要在 缺失牙齿的牙槽上修复,不会对邻 牙造成伤害,具有感觉自然 伤邻牙、坚固、使用方便、没有痛

种植牙手术采用局部麻醉, 创 伤小、风险小,手术后即可吃软 食,几乎无痛苦。

感觉自然。种植完成后牙齿感 觉跟天然牙一样。

不损伤邻牙。种植牙有自己的 牙根, 因此无须研磨患者牙齿以进 行固定牙齿, 无须切磨邻近的天然

坚固的种植牙。因为是植入在 牙槽骨上, 所以种植牙较为坚固稳 定,这一优点在进食和说话时尤其 突出。

使用方便。种植牙因义 齿基托小, 无基托与卡环等 结构,因此美观舒适,无异 物感,对发音影响小,患者 使用起来会更方便。

没有痛苦。种植牙的手 术规模很小,无须住院,手 术过程完全无痛, 术后即可 进食。

效果显著。咀嚼能力是种植牙 优势中最为重要的一点,能承受强 大的力量, 咀嚼效率较传统义齿有 大幅度提高。



河南省人工种植牙学组成员 (漯河市后谢牙防所) 地址:金山路南段双汇大厦对面 舞阳县卫计委

研究部署贫困村卫生室 标准化建设和合格村医工作

6月29日~7月1日,舞阳县 卫计委先后召开委务会、卫生院 长会, 专题研究卫计委精准扶贫 工作, 重点研究部署了贫困村卫 生室标准化建设和合格村医工作。

会上,舞阳县卫计委班子成 员根据分包乡镇情况,将前期督 导的每个贫困村卫生室现场拍摄 的照片制作成幻灯片,配合图片 逐一汇报了每个贫困村卫生室的 房屋建设、占地面积、布局、功 能设置等情况和村医年龄、学 历、资历及管理情况。院长会 卫生院长逐一汇报了每个贫 困村卫生室建设运行中存在的问

就下一步做好贫困村卫生室 建设和合格村医工作, 舞阳县卫 计委党委书记鹿永良提出三点要 求。一是加快贫困村卫生室建设 进度。由班子成员联合乡镇卫生 院长共同出点子、想办法、找对 策,对存在问题的贫困村卫生室 综合会诊,制订出解决方案,7月 底以前全部开工。二是实行奖惩 机制。将贫困村标准化村卫生室 建设任务提前到2016年底前完 成,确保房屋、外观标识、设施 设备、村医生 "四到位", 年终 进行验收,对完成好的乡镇卫生 院给予资金奖励,对不能达标的 乡镇卫生院扣除公共卫生服务经 费。三是严格责任追究。在扶贫 验收时,对不能达标或弄虚作假 的贫困村卫生室和合格村医,追 远彩月 究乡镇卫生院长责任。



开业前两天,进店消费满2元即送1个鸡蛋,满4元送2个鸡蛋,多 买多送,不限量,消费满50元送50元折扣券,满98元送洛娃洗衣粉1 袋,满288元送5L调和油或优质棉被1个!更惊爆的是满38元即可 参与幸运大抽奖,名牌电动车等您骑回家!大山楂丸、三黄片、维C银翘 片均1角/袋,清凉油、风油精、阿司匹林肠溶片均0.9元/盒,品牌大特 惠福牌阿胶买375克送125克2盒,大保龙保健系列买1送1或买2送 2再加送银鸽纸1提,汤臣倍健系列第二件半价,冬虫夏草系列买3送 1,众多商品超值买赠。大参林——会员平价药店!

地址:召陵镇黄庄村沟李路口 电话:6771121